
 

 
 التمرین الاول : اقرا النص العلمي واعد كتابتھ مع ملا الفراغات : 

 تلعب البنیات التشریحیة
ت ............................دورا ھاما في حدوث المنعكس.....................من بین ھذه البنیا  

.........، ویتكون من مادتین ھما ............. للأفعالالذي یعتبر مركز عصبي 
....و ....................................................  

اذا نبھنا المستقبل تعتبر العضلة العضو ........... حیث تستجیب ب................و ................
 الحسي ..................فعال .

 التمرین الثاني : اجب بكلمة صح او خطأ مع تصحیح الجملة الخاطئة :
عضلة الفخذ ھي العضو المنفذ في المنعكس الاخیلي  )1  
) العضلة عضو مستقبل ومنفذ لكونھا تستقبل التنبیھ وتستجیب لھ بالتقلص 2  
) ترتبط العضلة الساقیة ثلاثیة الرؤوس للضفدعة بالقدم عن طریق الوتر الرضفي 3  
) العضلات المتضادة ھي التي تتقلص معا او ترتخي معا 4  
  ن یحیطان بھصبي ھو امتداد خلوي یتكون من محور اسطواني و غمدیاللیف الع )5

 التمرین الثالث : 
) احد العناصر المشاركة في المنعكس العضلي 1تمثل الوثیقة (  

) اعطي عنوانا مناسبا للوثیقة .1  
) سمي البیانات المرقمة 2  
تتواجد وحدة بنائیة وظیفیة في الجھاز العصبي  3و  2على مستوى العنصرین  )3  

 أ) ماذا تمثل ھذه الوحدة 
 ب) انجز رسم تخطیطي تفسیري لھذه الوحدة البنائیة مع كتابة جمیع البیانات 

 
-1-الوثیقة   

 

 بالتوفیق              

   2014-2013السنة الدراسیة :               / الاستاذة فوضیل               عین البرج الجديدة ثانوية

   ج م ا1المستوى :                      والحیاة    علوم الطبیعة  مادةفي  لثلاثي الأولا اختبار


